
 
 REPUBLICA  DE  CHILE 
 MUNICIPALIDAD DE LEBU 
       Secretaria Municipal   
 
 
 

REUNIÓN DE  CONCEJO MUNICIPAL Nº  61 
 
 
 
Se  da  comienzo  a  la  Reunión Nº 61  siendo  las  18:15 horas  del día Lunes 8 de  
Noviembre del 2010, , la cual es presidida por el Alcalde  de la  Comuna   Don Carlos  
González  Anjari  y los  Sres. Concejales Cristian  Peña Morales, , Hernán Gutiérrez 
Zambrano, Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto Chamorro Fernández . 
 
También está  presentes el  Secretario  Municipal  Don  Guido Figueroa Cerda  en calidad 
de  Secretario del Concejo y  Rafael  Medina   López   a cargo  de la grabación del Concejo.- 
 
 
TEMARIO  
 
1.- Lectura    Acta Anterior.- 
2.- Lectura  de Correspondencia.- 
3.- Informe   del Presidente.- 
4.- Puntos Varios.- 
 
 
Comienza  la Reunión   el Sr. Alcalde   Otorgando   la palabra  al Secretario   quien   da 
lectura   a   la siguiente  correspondencia   recibida: 
 

- Se informa   que  el  Departamento    Jurídico    consiguió el plano  de  Carvile  
donde  está    el  Lote 30, además    la   fotocopia   del Registro   de  Propiedad   
del mismo Lote, en que   Carvile lo  vende   a la Sociedad   de Servicios   e  
Inversiones ADIMAR  Ltda., donde  se expone   que dicho   triangulo    Limitaba al 
Norte  en 22  Metros   con línea curva  con  vía   estructural.- 

 
 Lo  anterior  significa     que  entre  dicho Lote y el Río  Lebu  hay  una  calle.- 

 
 
- Carta  del Sr. Luis Lizana    Olivos , quien  solicita ,insistiendo   a  lo  anterior, se le  

autorice   el traslado   de  la  Patente  Rol 4-138.- 
 
Se  analiza    en profundidad   este tema,   recordando   las peticiones     y  los 
argumentos   anteriores  y se acuerda   en definitiva , aprobar   el traslado   
solicitado, pero   sujeto   a la condición   que    el Local   tenga      Luz  Natural  de  día, 
es decir,   que el  Local   tenga    amplios  ventanales.- 

 
Lo anterior  se aprueba  con la oposición   de la concejala   Gloria Valderas   y Mario  
Fuentealba.- 

 
-  Oficio   Nº  126  de la Jefa   de Finanzas   de  este  Municipio,  quien solicita    

modificación    del  PMG  2010, correspondiente   a su Departamento.- 
 

  Después    de un profundo   análisis,  se decide  rechazar  lo solicitado   pues 
tampoco   sería    función   de ese   Departamento. se recomendó   que propongan   
algo  relacionado   con el cobro  de  Derechos   de Aseo  y de Multas  por  botar  
Basura   en lugares   no habilitados.- 
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                        HOJA  Nº  2  DEL ACTA Nº  61  DE  FECHA  08.11.2010.- 
 
 

         -  Solicitud   de  Audiencia    con el  Concejo   de  parte   de  Don José   Amoyao     
                       Riquelme, Presidente  de la Junta  de  Vecinos   de  la Población José  Joaquín  
                       Pérez.-    Se otorga    para  el próximo  Martes, indicándose que   venga  
                       alguien DOM  y  de  Transito.- 
 

 
- Carta   de la Srta. Denise  Tripaili  Solar,  quien   agradece   la posibilidad que 

se le  dio  de  utilizar    el hogar   estudiantil   de  Concepción.                         
Se   acuerda   responder   agradeciendo  la deferencia   y felicitarla                        
por  el Titulo.- 

 
- Del Club  de  RUGBY  de Lebu, quienes   solicitan   se les   facilite el Estadio 

Fiscal , para   un partido  de  RUGBY  con  el  objeto    de reunir   fondos    
para la    Teletón.  Se aprueba.- 

 
-   De la Junta  de  Vecinos  de la  Villa    San Pedro   quienes  solicitan    una 

Maquina    Motoniveladora  para  un sector. Se acuerda   enviar   oficio   al 
DOM.- 

 
- Informe   del  funcionario    de la Intendencia   Sr. . Patricio   Alarcón  Molina, 

quien    remite  informe   de  Auditoria  de los Programas  Pro- Empleo   
tradicionales. Dicho   informe  expresa   en general   que   los  Contratos  de 
Trabajo   se  encuentran   firmados     y  bien   confeccionados ,   que los 
pagos   de  los sueldos   a los beneficiarios  y  sus imposiciones   se  
encuentran    al día   y   coincide   con lo  informado.- 

 
- Solicitud del club Zona Extrema Body Boar quienes solicitan subvención de  

$200.000.- para participar en campeonato Nacional de Viña del Mar. Se 
acuerda ver forma de ayudarla  con recursos de Deporte. 

 
 

El  Alcalde  expone  que los trabajadores  de los  Pro- Empleos  viajarán  mañana a  
Santiago,  estos  son los contratados     por el Cuerpo Militar del Trabajo, se  autoriza  que  
viajen    los Concejales   Gloria Valderas Silva , Hernán  Gutiérrez  Zambrano.  Los  demás   
Concejales   no pueden   asistir  y  manifiestan  buenos deseos,  además  se  aprueba     la 
asistencia  a   Contulmo   a Capacitación  de Arauco 7.-   
 
En   otro tema   el  Alcalde    expresa   que   el  viaja   mañana   a Santiago  a  entrevistarse  
con: 

- Obras  Portuarias  
- Subdere   y  Vicepresidente  Ejecutivo   de  CORFO   la  idea   es  ver como   

inventar   alguna propuesta   razonable  que nos    haga   competir   con el  resto 
del País.-  

 
RESUMEN DE ACUERDOS : 
 
 

 Se  acuerda    responder  a la Srta. Denise Tripaili  ante   su agradecimiento  por  
darle la   oportunidad de  estar  en el  Hogar  Estudiantil  de   Concepción.- 

 
 Se  acuerda   enviar     Carta al  DOM,   con  respecto   a   la carta de la Junta  de 

Vecinos de  la Villa  San Pedro. 
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                          HOJA  Nº  3  DEL ACTA Nº  61  DE  FECHA  08.11.2010.- 
 
 
 
 
 
 

CARLOS  GONZALEZ  ANJARI 
          ALCALDE 
 
 
 
 
 
 
CRISTIAN PEÑA MORALES                     HERNAN   GUTIERREZ ZAMBRANO 
         CONCEJAL              CONCEJAL  
 
 
 
 
 
 
GLORIA  VALDERAS  SILVA                   MARIO   FUENTEALBA  COTAL 
         CONCEJALA                                                             CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
ROBERTO  CHAMORRO FERNANDEZ     ALFREDO VENTURELLI PUMERO 
         CONCEJAL                                                                 CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
      GUIDO  FIGUEROA CERDA 
      SECRETARIO MUNICIPAL 
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